



新聞稿

時富金融擬配售 6.2 億港元可換股債券

(香港訊,二零一七年五月二十六日) — 時富集團 * [股份編號:1049] 與時富金融服務集團(股份編號:510,「時富金融」)今天聯合宣佈,時富金融擬向獨立投資者發行總額達 620,000,000 港元的可換股債券。

是次發行的初步兌換價為每股時富金融股份 0.31 港元,較二零一六年十二月三十一日時富金融經審核綜合資產淨值每股時富金融股份約 0.131 港元溢價約 136.6%。若悉數兌換可換股債券,時富金融將配發及發行最多 2,000,000,000 股兌換股份,相當於擴大之時富金融已發行股本約 32.60%。時富集團於時富金融的股權將攤薄至 27.19%,惟時富集團依然是時富金融的單一最大股東。

時富金融董事長關百豪先生表示:「我們很高興看到市場持續對時富金融表示強烈的興趣。 是次發行可換股債券,連同早前公佈時富金融發行的新股,大大增強了時富金融的資本基礎。投資者對我們投以信心一票,為我們在香港及中國內地致力發展以科技為主導的金融服務注入一支強心針。我們已蓄勢待發,全力發展旗下無與倫比的金融科技投資平台及資本密集的經紀業務。」

近期市場交投活躍,機遇處處,是次所得將用於發展時富金融在香港及中國內地的業務,並以保證金融資及包銷業務方面為重點。

- 完 -

*時富投資集團有限公司及其附屬公司





關於時富集團

時富集團 (控股公司時富投資集團有限公司,「時富」;股份編號:1049) 是中國一家領先的多元化服務綜合企業,著重照顧現今客戶於投資理財、美化家居、生活時尚及移動互聯網等各方面之需要。時富集團旗下公司包括時富金融服務集團、時富量化金融、時惠環球及网融(中国)。詳情請瀏覽網頁: www.cash.com.hk。

關於時富金融服務集團(「時富金融」)

時富金融服務集團有限公司(「時富金融)是中國具有領導地位的綜合金融服務集團之一。集團竭誠為客戶提供全面的金融產品和優質服務,以迎合客戶全方位的投資及理財需要。自 1972 年創辦以來,時富金融在投資和金融服務方面建立起持久的業務。我們全面的金融產品及服務範圍包括移動及尊尚交易的經紀服務、投資銀行及企業融資諮詢、財富管理及其他交易等。時富金融作為以科技領先市場的金融服務集團,結合我們專業優秀的人才,致力提供力臻完美的交易平台和優質服務,以滿足客戶無遠弗屆的投資需要。憑藉我們先進的電子交易平台,時富金融進一步將營運網絡拓展至中國的機構投資者、企業及獨立客戶。時富金融於香港聯交所主板上市(股份編號: 510)。詳情請瀏覽網址:www.cashon-line.com。